
Владимир Билчик: „ЕУ очекује да се све земље које теже чланству у Унији придруже санкцијама против Русије. Разумемо да су били избори и да је потребно времена, али ово питање неће нестати
понедељак, 23 мај 2022 16:28

Известилац Европског парламента за Србију Владимир Билчик изјавио је да ЕУ очекује
да се све земље које теже чланству у Унији придруже санкцијама против Русије и додао
да је то питање важан део у његовом извештају о Србији.

  

  

Билчик је у интервјуу за Косово онлајн рекао да рестриктивне мере против Русије „нису
симболичан потез, него веома важан“, и додао да ЕУ очекује да се све земље придруже
„што је пре могуће“.

  

„И то је прилика за нову изабрану Скупштину и будућу Владу Србије. Разумемо да су
били избори и да је потребно времена, али ово питање неће нестати са стола, него ће
остати и већ је важан део у мом извештају о Србији о којем ће се расправљати у јуну и
јулу. Наравно, зависно од тога шта ће Србија урадити, језик и закључци у извештају могу
бити веома различити до јула“, казао је Билчик.
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Навео је да је усаглашавање са спољном политиком ЕУ „круцијални део“ за напредак у
приступним преговорима са ЕУ и додао да „не постоји специфичан датум за Србију за
увођење рестриктивних мера Русији“.

  

"Али поента је да постоји нова политичка динамика, а причање о датумима је
пропуштање поенте. Поента је да сви у ЕУ гледају шта се дешава на Западном Балкану и
питање је да ли земље заиста раде заједно с нама да нам помогну да се суочимо и
одбранимо од руске агресије, јер се Украјници боре и за нас у Европи и боре се за
европску будућност Западног Балкана", рекао је Билчик.

  

Он је казао да Србија "има прилику да буде европски лидер у региону", али да "мора да
направи неке важне изборе, и када је у питању дијалог са Приштином, али и како да
стане раме уз раме са ЕУ када је у питању руска агресија".

  

"Не видим алтернативу дијалогу Београда и Приштине"

  

Билчик је навео да не види алтернативу дијалогу Београду и Приштине, да "цени све
кораке" које је Београд учинио, и да је после косовских избора "проблем много више у
рукама" владе Косова.

  

"Надам се да сви у региону разумеју да нема времена нити места да се играју са ватром.
Имамо рат у Европи, руска агресија је стварна, цивили умиру као резултат бруталног
напада Русије на Украјину, и Балкан је увек потенцијално експолозиван са руским
присуством и утицајем у региону", рекао је Билчик.

  

Он је изразио уверење да је "будућност Србије европска, а не руска или кинеска",
наводећи да "у том смислу види прилику да се убрза дијалог, али и да се помогне Србији
да направи кораке да не буде зависна од Русије".

  

"У овом тренутку је тешко седети на неколико столица истовремено. Европска столица
једноставно није компатибилна са Русијом (председника Владимира) Путина и у овом
светлу видим могућности за дијалог и он може да крене напред, што би било добро за
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Београд и регион. Преузете обавезе од обе стране у дијалогу морају да буду примењене
и испуњене", казао је.

  

По питању захтева Косова за улазак у Савет Европе, Билчик је навео да "не помажу
кораци који подривају претходне споразуме или дијалог".

  

"Мислим да не помажу било који једнострани кораци у правцу који не иде у корист
дијалогу Београда и Приштине и зато сам забринут да дијалог можда не иде напред
него назад, а то је нешто што сви желимо да спречимо. Потребно је државничко
понашање у региону о овим питањима и надам се да ово схватају у Београду и
Приштини. То је све што ћу рећи о овом аплицирању, не мислим да неки кораци помажу
ономе што је кључно, а то је дијалог", додао је Билчик.

  

(Бета)
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